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                             ΧΏΡΑ ΤΟΥ ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΎ 
 

     Η Βραζιλία είναι η μεγαλύτερη χώρα της Νότιας Αμερικής και η πέμπτη 

μεγαλύτερη χώρα του κόσμου με πληθυσμό περίπου 200 εκατομμύρια 

κατοίκους. Έχει έκταση περίπου 8,5 εκατομμύρια τετραγωνικά χιλιόμετρα. Οι 

ακτές της βρέχονται από τον Ατλαντικό Ωκεανό και εκτείνονται σε μήκος 7.367 

χιλιομέτρων, ενώ ανήκουν σε αυτή νησίδες και νησιωτικά συγκροτήματα. Το 

υψηλότερο βουνό της Βραζιλίας είναι 

το Νεμπλίνα με υψόμετρο 2.995 μέτρα.  

     Η Βραζιλία είναι μία Ομοσπονδιακή Δημοκρατία με 

26 Πολιτείες και μία Ομοσπονδιακή Περιοχή, στην οποία βρίσκεται η 

πρωτεύουσα, η Μπραζίλια.  

    Η Μπραζίλια είναι μια προγραμματισμένη πόλη που 

χτίστηκε σε μια περιοχή που είχε πολύ μικρό πληθυσμό τη 

δεκαετία του 1950. Η πόλη σχεδιάστηκε για να μοιάζει με 

ένα μεγάλο πουλί, με τα εμπορικά και διοικητικά κτίρια στο κέντρο, και στη συνέχεια 

δύο πτέρυγες κατοικιών και μικρές εμπορικές περιοχές σε κάθε πλευρά. Η περιοχή 

οριοθετείτε από τον ποταμό Πρέτο στην ανατολή και από τον ποταμό Ντεσκομπέρτο 

στη δύση. Μια από τις πιο ενδιαφέρουσες πτυχές της πόλης είναι ότι έφεραν μερικούς 

από τους κορυφαίους αρχιτέκτονες της Νότιας Αμερικής για να βοηθήσουν στο 

σχεδιασμό της πόλης. Η πόλη διαθέτει υπέροχες περιοχές πρασίνου και μερικά 

υπέροχα παραδείγματα αρχιτεκτονικής, όπως ο καθεδρικός ναός, η πλατεία Three 

Powers, το Εθνικό Κογκρέσο, το Προεδρικό Μέγαρο, το Ανώτατο Δικαστήριο και το 

πάρκο γύρω από τη λίμνη Paranoa. 

   Η επίσημη γλώσσα της Βραζιλίας είναι η πορτογαλική. Η Βραζιλία είναι η χώρα 

με το μεγαλύτερο καθολικό πληθυσμό στον κόσμο 70%, 15% είναι Προτεστάντες, 

λιγότεροι άθεοι και ελάχιστοι είναι οπαδοί των αφρικανικών παραδοσιακών 

θρησκειών όπως Candomblé, Macumba, και Umbanda.  

    Η Βραζιλία είναι μια χώρα πλούσια σε άγρια φύση. Tα 

παρθένα δάση του Aμαζόνιου κρύβουν καλά τα μυστικά 

τους. Φυλές απομονωμένες από τον υπόλοιπο κόσμο, δέντρα που 

πασχίζουν να ξεπεταχτούν πάνω από την πυκνή βλάστηση και να 

φτάσουν στο φως. Πολύχρωμα πουλιά και άγρια ζώα.  

   Το καρναβάλι του Ρίο ντε Τζανέιρο, στην καρδιά της 

Βραζιλίας, αποτελεί επιθυμία επίσκεψης αμέτρητων ανθρώπων σε όλο τον κόσμο. 

Κάθε χρόνο, πλήθος κόσμου από κάθε γωνιά της γης έρχεται για να βιώσει από 

κοντά και να συμμετάσχει στο μεγαλύτερο καρναβάλι στον κόσμο. 

                     Η Βραζιλία, εκτός από τον Αμαζόνιο, το Καρναβάλι του Ρίο ντε 

Τζανέιρο και το άγαλμα του Χριστού Λυτρωτή, είναι γνωστή και ως η χώρα με την 

μεγαλύτερη παραγωγή καφέ παγκοσμίως! Η έλευση και η καλλιέργεια του καφέ 

δεν καθόρισαν μόνο την οικονομία της Βραζιλίας, αλλά άλλαξαν μια για πάντα την 

ιστορία της.  

 Εξωπραγματικές παραλίες, υπέροχα τοπία, λαχταριστό 

φαγητό, αρωματικός καφές, καλό ποδόσφαιρο και ωραίοι 

άνθρωποι είναι η μακρινή Βραζιλία, η χώρα του Μουντιάλ 

2014 και των Ολυμπιακών Αγώνων 2016. 

    Ένα ταξίδι σε αυτή την τεράστια χώρα δεν είναι απλά ένα 

ακόμα ταξίδι, είναι μια εμπειρία ζωής. 
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            ΧΏΡΑ 1ου ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΟΎ 

   Το βασίλειο της Ισπανίας είναι ένα κράτος της νοτιοδυτικής Ευρώπης, 

που καταλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος της Ιβηρικής Χερσονήσου. Προς 

βορρά ορίζεται από τον Βισκαϊκό κόλπο και με τη Γαλλία από την οποία τη 

χωρίζει η μεγάλη οροσειρά των Πυρηναίων. Ανατολικά και νότια βρέχεται 

από τη Μεσόγειο Θάλασσα και νοτιοδυτικά βρέχεται από τον Ατλαντικό 

Ωκεανό. Δυτικά συνορεύει με την Πορτογαλία. Η συνολική έκταση της 

Ισπανίας υπολογίζεται σε 505.150 τετρ. χλμ. Ο πληθυσμός της Ισπανίας 

έφτασε τα 46,66 εκατομμύρια.  

   Η Μαδρίτη, η πρωτεύουσα της Ισπανικής 

χώρας, είναι μια μεγάλη πόλη που 

προσφέρει τα πάντα. Τα μέρη, οι γεύσεις, η 

τέχνη και η αρχιτεκτονική των κτιρίων είναι 

όλα εκείνα για τα οποία φημίζονται οι 

Ισπανοί. Υπάρχουν τρία εμβληματικά μέρη 

από όπου οφείλουμε να κάνουμε την αρχή: το Βασιλικό Μοναστήρι του Σαν 

Λορένθο ντε Ελ Εσκοριάλ είναι η ιστορική κατοικία του βασιλιά της Ισπανίας, το 

Εθνικό Μουσείο Τέχνης Βασίλισσα Σοφία φιλοξενεί την εθνική συλλογή 

σύγχρονης τέχνης  και το Café Comercial είναι ένα καφέ που βρίσκεται στην 

Glorieta de Bilbao στο κέντρο της Μαδρίτης. Είναι ένα από τα παλαιότερα καφέ 

της πόλης, που ιδρύθηκε στις 21 Μαρτίου 1887. 

   Στην Ισπανία υπάρχουν τέσσερεις επίσημες γλώσσες. Εκτός από τα 
Ισπανικά, που είναι η επίσημη γλώσσα σε όλη τη χώρα, υπάρχουν ορισμένες 
περιοχές στις οποίες μιλάνε και μια δεύτερη γλώσσα. Στην περιοχή της 
Γαλικία, κοντά στην Πορτογαλία, ομιλείτε τη Γαλικιανή γλώσσα. Στην Χώρα 
των Βάσκων τη Βασκική. Στην Καταλονία, τη Καταλανική. Παρ' όλα αυτά σε 
όλη την Ισπανία μιλούν τα Ισπανικά και δεν υπάρχει πρόβλημα κατανόησης 
σε οποιαδήποτε περιοχή που θα βρίσκεστε. Οι Ισπανοί είναι κατά το 

μεγαλύτερο μέρος τους χριστιανοί Ρωμαιοκαθολικοί.  

Όταν μιλάμε για τον χορό της Ισπανία, στο μυαλό όλων μας έρχεται 
αυτόματα το φλαμένγκο. Το φλαμένγκο δεν είναι απλά άλλη μια μουσική 
και άλλος ένας χορός είναι μια τέχνη με μεγάλη ιστορία, ένα εντυπωσιακό 
θέαμα γεμάτο έντονες δημιουργικές αντιθέσεις.  

Οι ταυρομαχίες γίνονται στην 

Ισπανία σε ειδικά διαμορφωμένα 

αμφιθέατρα. Στο κέντρο ενός 

αμφιθεάτρου βρίσκεται η πλατεία των ταύρων (plaza de toros). Έχει 

τρεις πύλες, εκ των οποίων η μία χρησιμοποιείται για την είσοδο των 

ταυρομάχων. Το πιο φημισμένο φεστιβάλ ταυρομαχίας στην Ισπανία 

είναι η Παμπλόνα Τρέξιμο των Ταύρων στο φεστιβάλ San Fermin. 

 

 

 



Το φεστιβάλ "La Tomatina" έχει εξελιχθεί σε ένα από τα πιο δημοφιλή και 

ασυνήθιστα του κόσμου. Χιλιάδες επισκέπτες συνωστίζονται στους 

δρόμους με μοναδικό σκοπό να πετάξουν ο ένας στον άλλο τόνους από 

ντομάτες. Ο πόλεμος διαρκεί μία ώρα, μετά δίνεται το σήμα της λήξης. 

Πέντε φορτηγά γεμάτα με ντομάτες φτάνουν στην πλατεία ντελ Πουέμπλο 

με ομάδες ανθρώπων να πετάνε στον κόσμο από κάτω ντομάτες. 

Εάν συνδυάσετε όλες τις ισπανικές παραλίες σε ένα τμήμα, θα είχε μήκος 8000 

χιλιόμετρα. Πολλές από τις καλύτερες παραλίες της Ευρώπης βρίσκονται στις 

ακτές της ηπειρωτικής Ισπανίας καθώς και στα ισπανικά νησιά, όπως οι 

Βαλεαρίδες και τα Κανάρια Νησιά. 

Η Ισπανία είναι διάσημη για τους φιλικούς κατοίκους της, τους 

χαλαρούς ρυθμούς ζωής, την κουζίνα της, την έντονη νυχτερινή 

ζωή και για τις τοπικές της γιορτές, καθώς και την ιστορία της ως 

πυρήνα της απέραντης ισπανικής αυτοκρατορίας. Είναι μια χώρα 

με εξαιρετικές παραλίες, βουνά, χώρους για κάμπινγκ και 

χιονοδρομικά κέντρα, καθώς έχει και υπέροχο καιρό. Έχει τα 

πάντα, από πλούσια λιβάδια μέχρι χιονισμένα βουνά και 

τεράστιους βάλτους και ερήμους στα νοτιοανατολικά. 

Η Ισπανία είναι μια χώρα που με την μαγεία να σε κάνει να την αγαπήσεις! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


